OKTAY KOCMAN ORTAOKULU 7/A SINIFI MATEMATIK DERSI I. DONEM I. SINAVI

ADI/SOYADI: SINIFI:

NO:

YONERGE: Sinav 20 sorudan olusmaktadir. Her soru 5 puandur. Siire 40 dakikadir. Cevap anahtarina isaretleme yapiniz.

SORU I1:
(-18) - (+5) isleminin sonucu kactir?

A) 23 B) 13 c) -13 D) -23

SORVU 2:
(-=7) + (-5) isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) -12 B) -2 ) +2 D) +12

SORTU 3:

v N

< L
< L

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2

Yukaridaki say1 dogrusunda verilen islem
asagidakilerden hangisidir?

A) (-2) + (-4)
C) (+6) +(-2)

B) (-2)+ (+4)
D) (-3) +(-3)

SORTU 4:

>
00 0006 000
00 0000 " 000

Yukarida sayma pullan ile modellenerek
yapilan islem hangi se¢enekte verilmistir?

A) (-14)-(-2) B) (-4)+(-2)
C) 4-(-2) D) (-4)+2
SORU 5:

(-4) . (-8)

isleminin sonucu kactir?

A) =32 B) -16 C) 16 D) 32

SORTU 6:
(-60) : 3 - 4 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 24 B) 16

C) -16 D) -24

I. DONEM 1. SINAVI-Burak Zeki GUNES-Matematik Ogretmeni

SORU 7:

0000 0000 O0
0000 0000 00
0000 909;0 00

Yukarida sayma pullari ile modellenen isle-
min matematik cumlesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (-3).(+2)=-6
C) (-2).(+3)=-6

B) (+2).(-3)=-6
D) (+3).(-2)=-6

SORTU 8§:
(-4) . (-4) . (-4) . (-4) . (-4) asagidakilerden
hangisiyle gosterilebilir?

A) (-4).5 B) (-4
C) (-4)+5 D) (-5)
SORU 9:

(-3)* isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) -81 B) -12 c) 12 D) 81

SORVU 10:
1% + (-1 - (-1)"® isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) -1 ) o D) 1

SORYU 11I1:
75 cm yiikseklikteki tramplenden havuza

atlayan Dogu, suyun 60 cm derinligine ka-
dar dalmistir. Dogu'nun atladig: yiikseklik-
le daldigr derinlik arasindaki fark kag
cm’dir?

A) -15 B) 15 ¢) 90 D) 135



OKTAY KOCMAN ORTAOKULU 7/A SINIFI MATEMATIK UYGULAMALARI DERSI I. DONEM I. SINAVI

ADI/SOYADI: SINIFI:

NO:

YONERGE: Sinav 20 sorudan olusmaktadir. Her soru 5 puandir. Siire 40 dakikadir. Cevap anahtarina isaretleme yapiniz.

SORU 12:

Miray bir ok atisi turnuvasinda 3 kez 7 pu-
ani ve 6 kez -3 puani gosteren bolgeyi vur-
mustur. Buna gore Miray toplam ka¢ puan
almistir?

A) -3 B) -1 C) 1 D) 3
SORU 13:

1 3

1 0 -7 15

Yukaridaki sayilardan ka¢ tanesi rasyonel
sayidir?

A) 1 B) 2 ¢) 3 D) 4

SORTU 14:

7
To asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0,7 B) 0,07 c) 1,7 D) 1,07

SORU 15:
0,008 asagidakilerden hangisine esittir?

1 2 3 4

SORU 16:
Asagidaki siralamalardan hangisi dogru-

dur?

A) 1,21<1,1<1,01
C) 1,01<1,21<1,1

B) 1,1<1,01<1,21
D) 1,01<1,1<1,21

SORU 17:

3 + % isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

2 pll pl2 pls
12 12 17 17

I. DONEM 1. SINAVI-Burak Zeki GUNES-Matematik Ogretmeni

SORYU 18:

1 4
1% isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

- ogp 10 H_ 2 p2
20 19 17 17
SORU 19:;

2, 9
(— ?) Y isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

ne i 9l o p 2
27 4 27 4

SORU 20:

-4

3
< (— ?) isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

p -2 o2

n-2
3 5

2

D) —

3

BU BOLUME MUTLAKA
KODLAMA YAPINIZ!
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